



ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 12.5.2021 klo 18:00

Paikka Asteriskin Discord

Läsnä

Lauri Orava

Puheenjohtaja

Alexi Laakso

Sanni Koskinen

Milla Oksanen

Sihteeri

Eetu Kumpulainen

Alexi-Ilari Pelkonen

Ossi Rahkia

Julia Suojärvi

Taru Toivonen

Roosa Virta

Saapui kohdassa 5, poistui kohdassa 7

Hallituksen ulkopuolelta

Sami Salo

1. KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18:00.

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEEN

- Hyväksytään esityslista sellaisenaan.

4. EDELLISTEN PÖYTÄKIRJOJEN HYVÄKSYMINEEN

- Hyväksytään pöytäkirja numero 15 sellaisenaan.

5. ILMOITUSASIAT JA POSTI

- Puheenjohtajamme julisti kesän alkaneeksi.
- Mielenterveyskyselyä voisi jakaa eteenpäin.
- Save the Date: After lecture ry:n 15-vuotisjuhlat 11.-12.9.2021.
 - Päätetään edustajamme, kun virallinen kutsu tulee.

6. MENNEET TAPAHTUMAT

- Ei.

7. TULEVAT TAPAHTUMAT

- Kesän afterworkit
 - Järjestetään etä-afterworkit, mahdollisuuksien mukaan loppukesästä livenä.



- Tsumailaan kivaa ohjelmaa! Esim. bingoa vaihteen vuoksi. ":D"
- Aftereita tullaan järjestämään seuraavina päivinä:
 - 28.5., Kurre ja Julia voivat osallistua järkkäämiseen.
 - 11.6.
 - 2.7.
 - 23.7.
 - 7.8.

- Kevätsauna
 - Ajankohtana 13.8.
 - Palju: varataan.
 - Paikan varaukseen ei vielä vastausta.

8. OPINTO- JA PILTTIASIAT

- Pilttisyksyn suunnittelu
 - Hallitus ja tuutorit tulevat kokoustamaan pilttiviikon tapahtumista.
 - Ensi sijassa ovat Pilttisuunnistus ja -sauna sekä Pilttisauna vanhoille pilteille.
 - Varataan T-talo pilttisitsejä varten.
- Kaikilla tuutoreilla on varjot, jotka on nyt hyväksytyt.
 - Kuvaukset ensi tiistaina.
- Opintokysely tehdään tällä viikolla, ensi viikolla sitä kommentoidaan ja laitetaan jakoon.

9. LIIKUNTA- JA KULTTUURIASIAT

- Kesäretki Kurjenrahkaan 17.7.
 - Kulli on estynyt tällä päivämäärällä, mutta hoitaa suunnittelun ja tiedotuksen.

10. JÄSENASIAT

- Ei.

11. TALOUSASIAT

- Megafoni
 - Budjetoidaan megafonin oston 50 €.
- Viime kokouksen jälkeen on maksettu seuraavat laskut:
 - Kulukorvaus Julia Suojärvelle BinGoForen 26.3.2021 palkinnoista.

12. TOIMIKUNNAT JA KERHOT

- Ansiomerkkitoimikunta
 - Tiedottajamies tekee hakulomakkeen.
 - Tiedotetaan, kontaktoidaan myös viimeisimpiä ansiomerkkin saaneita.
- Historiikkitoimikunta
 - Orava tekee hakulomakkeen tämän kuun aikana.

13. META

- Ulkona on lämmin.
 - Ryys!
- Rauman torilla on edelleen bileet.

14. SEURAAVA KOKOUS

- Joskus, viimeistään 18.6.



Asteriski ry

Vesilinnantie 5

20500 Turku

asteriski@utu.fi 12.5.2021

PÖYTÄKIRJA 16/2021

3 (3)

15. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Päätettiin kokous klo 18:35.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Puheenjohtaja
Lauri Orava

Sihteeri
Milla Oksanen